

В единстве народов – сила России»

Накануне 4 ноября славгородцы присоединились к международной акции «Большой этнографический диктант».

Её организатором выступили сотрудники модельной городской библиотеки. Участниками диктанта стали студенты Славгородского педколледжа и школьники, а также все желающие могли проверить знания о культуре и традициях народов, проживающих в нашей стране.

Библиотекарь В. П. Буркова рассказала ребятам о том, что просветительский проект реализуется с 2016 года. Участие в диктанте принимают люди разных национальностей, разного возраста и раз-

ных профессий. Также присутствующим был показан видеоролик о жителях России разных национальностей, которые дружат между собой и делятся своими традициями, культурой с представителями других национальностей.

«Экзаменующимся» предлагалось ответить на 30 вопросов: 20 – о России в целом, а также 10 вопросов для каждого региона отдельно. К каждому вопросу предлагалось четыре варианта ответов, один из которых – верный.

Результаты этнографического диктанта станут известны в конце ноября. Все его участники получили сертификаты. Наилучший результат равнялся 100 баллам. У тех, кто не смог прийти в модельную библиотеку и написать диктант, была возможность ответить на тест в онлайн-формате на сайте www.mirento.ru.

Анна ГОРБАЧЁВА. Фото Владимира Бекка.